
№16 (1176)

п’ятниця, 
20 квітня
2018 року

Обласна академічна газета

WWW.WEb.znU.EdU.UA/gAzEtA/

n Враховуючи новації вступної кампанії, у ЗНУ

вперше провели безкоштовні пробні тренінги із

написання зовнішнього незалежного оцінюван-

ня знань із іноземних мов для студентів-бакалав-

рів, які прагнуть вступити до магістратури. Усього

перевірити рівень своїх мовних компетентностей

із англійської, французької та німецької мов вия-

вили бажання близько 300 осіб як із ЗНУ, так і з

інших вишів міста й області. Коментуючи перебіг

першого пробного ЗНО для вступників до магі-

стратури, проректор з науково-педагогічної та

навчальної роботи Олександр Гура зазначив:

«Пробне зовнішнє незалежне оцінювання –

результат постійної тісної співпраці ЗНУ з

Дніпропетровським регіональним центром оці-

нювання якості освіти. Висококваліфіковані вик-

ладачі факультету іноземної філології, взявши за

основу завдання ДРЦОЯО (рівень складності,

типи тощо) розробили оригінальні авторські

завдання із англійської, німецької та французької

мов. Вони перевіряють зашифровані конкурсні

роботи та 15 травня результати участі вступників

до магістратури оприлюднять на сайті вишу».

Варто нагадати, у ЗНУ до послуг тих, хто, переві-

ривши свій фактичний рівень знань із іноземної

мови, вирішить більше уваги приділити поглиб-

ленню мовної компетентності, діють курси

Центру інтенсивного вивчення іноземних мов

ЗНУ. Тут абітурієнтам запропонують приєднатися

до груп, котрі навчаються за ефективними про-

грамами, щоб якнайкраще підготуватися до

складання ЗНО для вступу до магістратури.

n У виші відбулася звітна конференція студакти-

ву вишу. Під час заходу перед представниками

всіх факультетів та ЕПК виступили зі звітами про

діяльність органів студентського самоврядування

голова студради Анастасія Долгополова та голова

студентської виборчої комісії Даяна Нежура.

Крім того, присутні на заході проголосували за

внесення низки змін до нормативно-правових

документів, які регулюють діяльність органів студ-

самоврядування. Наприкінці заходу всі охочі

змогли поставити доповідачам запитання щодо

перебігу освітнього процесу, діяльності студради,

побуту. Також йшлося про те, що минулого року

на потреби студради із бюджету університету

виділили 381 тис грн. Цього року виш виділив

представникам студентського самоврядування

340 900 грн. Представили присутнім і нову

команду студентської виборчої комісії під голову-

ванням студентки 2 курсу факультету СПП Валерії

Чорнобрової. А також оголосили про початок при-

йому заявок від охочих висунути свою кандидату-

ру під час виборів голови студентської ради ЗНУ,

який триватиме до 7 травня. 8 травня відбудуть-

ся дебати між кандидатами на цю посаду, а 15

травня – загальноуніверситетські вибори голови

студради вишу.

n У ЗНУ презентували можливості програми

ім. Фулбрайта за участю асистентки програми

Олени Прокопчук та одного з американських

учасників програми Крістофера Робінсона. Під

час зустрічі учасникам розповіли про можливості

і переваги мережі консультаційних центрів

Education USA в Україні, які надають безкоштов-

ні консультації з написання мотиваційних листів,

есе, складання тестів, іспитів для навчання в уні-

верситетах США. Увагу науковців зосередили на

різновидах і можливостях програми обмінів як

для студентів, так і для українських та амери-

канських науковців. Так, учені можуть змінити

свою спеціалізацію, поглибити існуючу або на-

вчатись у магістратурі за іншою спеціалізацією,

ніж вже отримана освіта бакалавра. Крім того,

до вишів запрошуватимуть іноземних учених.

НОВИНИЗапорізький національний університет відвідала численна делегація торгово-промислової
палати Магдебурга та підприємців Німеччини з метою обговорення перспектив співпраці

Метою візиту стало визначення пріоритетів

співробітництва з представниками адміністрації

університету. Зустріч пройшла під головуванням

проректора з наукової роботи нашого вишу Ген-

надія Васильчука. 

Також наш виш представляли: проректор з

науково-педагогічної роботи Юрій Каганов, заві-

дувач кафедри прикладної математики і механі-

ки математичного факультету, директор «Центру

співробітництва Запоріжжя-Магдебург» Віктор

Грищак, декан факультету СПП Ольга Понома-

ренко, її заступник Наталія Мосол, завкафедри

німецької філології Сергій Вапіров, заступники

декана ФІФ Ніна Захарова, Марина Воробйова,

Марія Биба та інші. До численної делегації торго-

во-промислової палати Магдебурга та підприєм-

ців Німеччини (землі Саксонія-Ангальт) увійшли:

генеральний керуючий ТПП Магдебурга, почес-

ний доктор Запорізького національного універ-

ситету Вольфганг Мерц, директор ТОВ «Центр

допомоги дітям та підліткам Грос Бьорнеке» Свен

Шульце, представник ТОВ «Центр допомоги дітям

та підліткам Грос Бьорнеке» Денніс Краска, інже-

нер з машинобудування, власник фірми РТМ-під-

бір кадрів&технічні послуги, Магдебург» Хольгер

Даліхов, керівник відділу ТОВ «Тойтлоф» Андреас

Еберле та інші.

Упродовж зустрічі представники Запорізького

національного університету та делегації торгово-

промислової палати Магдебурга і підприємців

Німеччини обмінялися короткою інформацією

про свою діяльність, можливості партнерства

тощо. Так, завідувач кафедри прикладної мате-

матики і механіки, директор «Центру співробіт-

ництва Запоріжжя-Магдебург» Віктор Грищак

окреслив можливі шляхи подальшого співробіт-

ництва нашого вишу та іноземних партнерів:

практика студентів і випускників ЗНУ на німець-

ких підприємствах, у різногалузевих структурах,

співпраця іноземних колег із факультетом журна-

лістики, лабораторіями біологічного факультету

вишу в напрямку дослідження якості води й про-

дуктів харчування, лабораторіями факультету

фізичного виховання в контексті розвитку тури-

стичної галузі та фізичної реабілітації, а також із

факультетом соціальної педагогіки та психології

щодо розвитку напряму роботи з дітьми з особ-

ливими потребами. Безперечно, що широкі

можливості співпраці відкриті й для представни-

ків факультету іноземної філології ЗНУ. 

Усі окреслені пропозиції вирішили оформити

протокольно та передати на розгляд іноземним

партнерам.

Варто відзначити, що гості завітали до За-

поріжжя, щоб відкрити українсько-німецьку коо-

пераційну біржу. Генеральний керуючий ТПП

Магдебурга Вольфганг Мерц підкреслив, що го-

ловне завдання співпраці – знайти і пов’язати

між собою підприємства двох країн. Індивіду-

альні перемовини тривали понад 3 години. За

цей час більше 40 запорізьких бізнесменів про-

вели зустрічі з гостями. У складі де-легації були

керівники підприємств машинобудівної, мета-

лургійної, науково-технічної, медичної, освітньої

галузей, у тому числі представники ЗНУ.

Важливо, що серед них було й достатньо струк-

тур, виробництв, котрі прагнуть налагодити із

запорізькими компаніями коопераційні зв’язки

та спільними зусиллями випускати продукцію для

промисловості, сільського господарства та інших

галузей економіки, розширювати освітні контак-

ти цих ланок.

Заходи за участю представників ЗНУ також

проходили у Запорізькій торгово-промисловій

палаті. Її пов’язують з Палатою Магдебурга біль-

ше 20 років співпраці. Учасники проектів під-

креслили, що сьогодні дія Зони вільної торгівлі

України та ЄС відкриває нові перспективи для

бізнесу.

Цінним для запорізького регіону буде досвід

Німеччини й у питаннях освіти. Зокрема,

Запоріжжя відвідав керівник навчального закла-

ду «Тойтлоф», що спеціалізується на підвищенні

кваліфікації та перепідготовці фахівців і зацікав-

лений у реалізації спільних освітніх проектів із

Запорізьким національним університетом.

Нагадаємо, перша українсько-німецька коо-

пераційна біржа відбулася у Запоріжжі у 2007

році. Це результат тісної довготривалої співпраці

Торгово-промислових палат Запоріжжя та

Магдебурга. Відтоді заходи у форматі індивіду-

альних В2В-перемовин стали традиційними та

затребуваними як з української, так і німецької

сторони, дають практичні результати.

Наприклад, екотехнологічна компанія «Гранік»

– завдяки співпраці регіональних палат обох

країн – змогла відкрити нову сторінку розвитку з

придбання техніки на аукціонах Німеччини.

Марія Канцелярист

ВІТАЄМО!
n Цього року конкурс художньої

самодіяльності ЗНУ «Студентська

весна-2018» розкрив у молоді вишу

організаторські, режисерські та ди-

зайнерські таланти. Під час фініш-

ного гала-концерту перед присутні-

ми з привітальним словом виступив

ректор ЗНУ Микола Фролов. Він

наголосив, що для багатьох випуск-

ників-артистів «Студвесна» стала

фінішною, адже вони завершують

своє навчання. Так, особливі овації

під час заходу звучали для кращих із

кращих. А це ведучі й актори: Ліна

Ващенко (ФІФ), Віктор Посунько

(факультет журналістики), Едуард

Бойко (ФСУ), Марія Пересипко

(ФСУ), Антон Назаренко, (ФСУ), На-

таля Ольховська (ЕПК), Костянтин

Вельможко (математичний факуль-

тет). Під час проведення гала-кон-

церту члени журі оголосили пере-

можців номінацій: хореографія,

вокаліст, відеозапрошення – юри-

дичний факультет, вокалістка –

факультет журналістики, ведуча –

факультет СПП, акторка, сценарій –

ЕПК, оригінальний жанр, вокальний

дует – філологічний факультет, хоре-

ографічний дует – фізичний факуль-

тет, режисер-постановник – ФІФ,

декорації – ФСУ, афіша та запро-

шення – математичний факультет,

уболівальники – економічний

факультет, музична перерва – філо-

логічний факультет та ЕПК. Нарешті

найдовгоочікуваніші результати

цього року були такими: симпатія

журі – факультет СПП, 3 місце –

філологічний факультет, 2 місце –

юридичний факультет, 1 місце –

ФІФ. А ось Гран-прі “Студентської

весни-2018” отримав ЕПК.

n У Київському політехнічному

інституті ім. Ігоря Сікорського від-

бувся ІІ етап Всеукраїнської олім-

піади із соціології, яка зібрала кра-

щих майбутніх соціологів із провід-

них вишів України. Запорізький

національний університет на заході

представляли студенти факультету

соціології та управління Анастасія

Шоломко, Євгенія Крашевська й

Анна Ашіхіна. Вони в результаті

змагань посіли 3 командне місце.

Науковим керівником студентів

виступила доцент кафедри соціоло-

гії Таїсія Ратушна.

n Нещодавно на базі Харківського

державного університету харчуван-

ня і торгівлі відбулась підсумкова

науково-практична конференція II

туру Всеукраїнського конкурсу сту-

дентських наукових робіт зі спеціа-

лізації «Економіка та управління у

галузі торгівлі». ЗНУ представляла

на заході студентка 3 курсу еконо-

мічного факультету Вікторія Калін-

чук. Її робота на тему «Конкурентно-

спроможність торговельних підпри-

ємств України» була відзначена за

обґрунтованість та актуальність. За

рішенням комісії Вікторію нагоро-

дили дипломом III ступеня. А її нау-

кового керівника Аллу Череп від-

значили подякою за роботу, участь і

підготовку до Всеукраїнського кон-

курсу наукових робіт молоді.

n Студенти-філологи долали олімпі-

адні вершини в Національному

педагогічному університеті ім.

М. Драгоманова. Як результат –

другокурсник Олександр Смирнов

став абсолютним переможцем Все-

української студентської олімпіади.

Допомагали йому в підготовці до

проекту викладачі двох випускових

кафедр – української мови (проф.

Р.О.Христіанінова, доц. Л.П.Бойко,

доц. Н.О.Зубець, ст. викл. О.В.Ме-

ркулова) та історії української літе-

ратури (доц. В.М.Ніколаєнко). Із 90

можливих балів студент набрав 84

(українська література) та 83 (укра-

їнська мова) бали. Він залишив

позаду себе 67 найкращих філоло-

гів України. Від ЗНУ також брала

участь у заході четвертокурсниця

Софія Кіцелюк.



Павло Коваленко – випускник ЗНУ, за

плечима якого – досвід роботи в журналістиці

та в рекламі, а ще – роки роботи викладачем.

Як йому вдається поєднувати все це й при

цьому ще знаходити час для родини? Саме це

ми й дізналися в нього під час інтерв’ю.

- Ви говорите, що робота вчителя займає

лише 20-30 % Вашого часу. Скажіть, будь

ласка, чим же зайняті інші 70-80 відсотків?

-Я викладаю курси «Медіакультура» та

«Журналістика» в Запорізькому Січовому коле-

гіумі. Причому вперше курс «Медіакультура»

ми почали вводити в освітній процес ще у

2011 році, і були чи не єдиним на той момент

навчальним закладом в області, де практику-

вали його викладання. Далі, разом із

Академією української преси, розробили про-

граму цього курсу, яку затвердило МОН

України. Я також виступив її співавтором. А

ще, 4 роки я працював арт-директором у

мережі розважальних закладів, а зараз зай-

маюся відповідним фрілансом. На SMM-підт-

римці в мене кілька закладів у місті. Раніше

працював, здебільшого, з музикантами. Ще

серед мого фрілансу – креативні проекти та

рекламування. 

-Коли вперше потрапляєш до університету,

одразу плануєш ким будеш працювати. Проте

найчастіше мрії й початкові плани відрізняють

від фактичного місця роботи. Як було у Вас? Чи

втілились Ваші плани в життя? 

-Я закінчив журфак ЗНУ. Працював спочатку

за фахом на різноманітних музичних порталах.

Був оператором і режисером монтажу. Може,

це й не журналістика в чистому вигляді, але

завжди дотичні до неї – вміння писати, вміння

продати щось за допомогою візуалізації, вмін-

ня говорити – це все було отримано мною під

час навчання у виші.

-Зважаючи на те, що Ви маєте журналістсь-

ку освіту, виникає питання – чому вирішили

займатись викладацькою діяльністю?

-Коли вступав на магістратуру журфаку,

з'явилось запрошення від колегіуму спробува-

ти вести новий предмет – «Медіакультура».

Січовий колегіум вирішив звернутися до люди-

ни із журналістською освітою. І мені це було

цікаво.

-Ви щодня маєте вирішувати чимало справ,

а чи залишається час на родину?

-Навпаки, зараз його більше, тому що біль-

шість роботи я виконую вдома, отже, сам можу

планувати час. Зараз його для родини вдо-

сталь. Намагаюся кожен день гуляти з донь-

кою та дружиною.

-Багато роботи, зазвичай, означає чимало

стресів та емоційних перенавантажень. Як Ви

долаєте цей стан? 

-Сім'я – найкращий антидепресант. Навіть у

найгіршому настрої повертаючись додому,

коли бачиш доньку, дружину, забуваєш про все

на світі. Крім того, я дуже люблю кіно. За допо-

могою одного ресурсу веду статистику, за якою

із 2013 року, ми подивилися майже 2 000

фільмів, серіалів, мультфільмів. Якщо узагаль-

нити ці цифри, то для цього потрібно 200 днів

безупину дивитися кіно.  

-Часто, коли люди працюють у такому темпі,

з’являється бажання все кинути. Чи було у Вас

так? 

- Буває... Робота креативника – вона непо-

мітна. Ніхто не розуміє, що для того, щоб ство-

рити логотип, треба шукати варіанти, додава-

ти, викреслювати, виправляти. Тільки, коли ти

перестаєш працювати, тоді помічають,

наскільки важливо було те, що ти робив.

Намагаюся про це не забувати. А відновлюєть-

ся бажання творити самим життям. Днями я

на статистику натрапив: у середньому в

Україні батько із дитиною в день проводить 4

хвилини! Я не хочу, аби це стосувалося мене.

-Що цікавого Ви б розповіли про курс

«Медіакультура»? 

-Спершу програм не було повноцінних для

нього, тому доводилось імпровізувати. Тепер я

із задоволенням ділюся знаннями, пояснюю,

як працює галузь, як приклади наводжу дітям

те, що їм зрозуміліше. Цей проект дуже важли-

вий для розвитку громадянського суспільства.

Ярослава Жуковська,

студентка 4 курсу факультету журналістика

Більше інформації: 
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Номер підписаний до друку 20.04.2018

n 23 квітня – коменданта студентського спортивно-оздоровчого табору «Славутич» Любов
Володимирівну Овечко;
n 24 квітня – заступника начальника відділу кадрів Яну Миколаївну Драєвську;
n 25 квітня – завідувача кафедри англійської філології, професора Санію Маратівну Єнікєєву;
n 26 квітня – заступника декана з міжнародної роботи юридичного факультету, доцента кафед-
ри історії і теорії держави та права Олексія Леонідовича Макаренкова;
n 27 квітня – професора кафедри соціальної філософії та управління Олега Миколайовича
Приймака;
n 29 квітня – завідувача навчальної лабораторії криміналістики Павла Валерійовича
Шалдирвана; 

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!

Колектив ЗНУ вітає іменинників…

Слідкуйте за важливими новинами та анонсами:
- на офіційному сайті ЗНУ: 

https://znu.edu.ua
- на сторінці у Фейсбук: https://www.facebook.com/univerzp

- на сторінці у Твіттері: https://twitter.com/znU_University
- на каналі Телеграм: https://t.me/znuniversity

ЮВІЛЕЇ МАЙСТРИ ПЕДАГОГІЧНОЇ СПРАВИ

Шлях ученої до формування гуманістичного менеджменту

...і ювілярів!
n 28 квітня – завідувача кафедри соціальної педагогіки, професора Наталію Віталіївну
Заверико.

Наукові інтереси ювіляра - фізика й наноматеріали
Кандидат фізико-математичних

наук, доцент кафедри прикладної

фізики та наноматеріалів Анатолій

Недоля днями відсвяткував свій

ювілей. Його освітянська наукова

кар’єра нерозривно пов’язані із

Запорізьким національним уні-

верситетом. 

Народився майбутній фізик на

Черкащині. У 1985 році закінчив

фізичний факу-

льтет Київсько-

го державного

університету ім.

Тараса Шев-

ченка. Після йо-

го завершення

деякий час пра-

цював інженером в Інституті

металофізики АН УРСР. А вже з

1991 року розпочав свою діяль-

ність у ЗНУ: спочатку науковим

співробітником науково-дослідно-

го сектору на той час Запорізького

державного університету, потім

асистентом кафедри фізики твер-

дого тіла, старшим викладачем

цієї кафедри, яка на той час отри-

мала назву кафедри фізичної кіне-

тики, а потім була перейменована

на кафедру фізичного матеріало-

знавства. З 1997 по 2007 рр.

Анатолій Васильович працював

інженером лабораторії обчислю-

вальної фізики та хімії кафедри

математичного моделювання та

інформаційних технологій. А з

2007 р. по сьогодні він – доцент

кафедри прикладної фізики та

наноматеріалів. У 2010 році нау-

ковцю присвоїли вчене звання

доцента. 

За період своєї діяльності тала-

новитий інженер і фізик опубліку-

вав понад 60 наукових праць.

Також під його керівництвом мо-

лодь займається наукою. Вихо-

ванці щиро вдячні своєму настав-

нику за мудрі поради й підтримку,

яка особливо важлива для тих, хто

робить перші кроки для побудови

наукової кар’єри.

Шановного ювіляра зі святом

вітають колеги із фізичного факу-

льтету, а також найкращі поба-

жання на честь ювіляра звучать

від імені колективу нашого ЗНУ.

Гарного здоров’я, натхнення і

талановитих учнів Вам, Анатолію

Васильовичу!

Олена Миколаївна приєдналася

до дружного колективу ФСУ у

вересні 2010 року. Саме із цього

часу вона обіймає посаду профе-

сора кафедри політології ЗНУ. І, за

словами колег, вихованців, чиїми

першими кро-

ками на шляху

до вагомих ак-

адемічних здо-

бутків опікуєть-

ся ювілярка,

важко переоці-

нити її внесок у

розвиток фа-

культету, становлення його як осе-

редку наукової й освітянської

думки Півдня України.

Олена Кіндратець не лише праг-

не навчити інших, поділитися свої-

ми багаторічними напрацювання-

ми з молоддю, але й сама чимало

часу приділяє освіті. Вона –

випускниця філософського факу-

льтету Київського державного

університету ім. Т. Г. Шевченка

(1982 р.), у 1990 р. захистила кан-

дидатську дисертацію, отримала

ступінь кандидата філософських

наук. Олена Миколаївна проходи-

ла перепідготовку за фахом «По-

літологія» в 1991 р. в Інституті під-

вищення кваліфікації викладачів

суспільних наук при Київському

державному університеті ім.

Т. Г. Шевченка та в 1997 р. в Ін-

ституті післядипломної освіти Ки-

ївського університету ім. Т. Г. Шев-

ченка. Крім того, у 1998 р. вона

підвищувала кваліфікацію в Мі-

жнародній літній політологічній

школі «Політологія посткомунізму»,

а в 1999 р. навчалась у Міжна-

родній літній філософській школі

«Філософія права для відкритого

суспільства». У результаті у 2008 р.

захистила докторську дисертацію

за спеціальністю 23.00.02 – полі-

тичні інститути і процеси.

На сьогодні її науковий доробок

становить близько 100 науково-

методичних робіт, із них – дві

монографії. За час своєї плідної

діяльності учена досліджувала

особливості соціокультурної тра-

нсформації сучасного українсько-

го суспільства, формування гума-

ністичного менеджменту, особли-

вості євроінтеграції нашої країни. 

Колектив ФСУ від усього серця

вітає Олену Миколаївну з ювілеєм

та зичить їй завжди залишатися

такою ж невтомною у самовдос-

коналенні та втіленні в життя пла-

нів і задумів.

Медіакультура - важливий проект для розвитку соціумуНа цьому тижні був особливий день для викладачів та студентів факультету соціології та управління: святко-

вий, сповнений щирих привітань на адресу відомого науковця, сучасного педагога, чуйної колеги, яку глибо-

ко шанують і поважають друзі й однодумці – професора кафедри політології Олени Кіндратець.

Життя педагога, присвячене служінню школі та науці
На факультеті соціальної педагогіки та психології

відзначили ювілей професора кафедри соціальної

педагогіки Миколи Ілліча Приходька. Доля дарувала

шановному вченому довге, сповнене вагомих здо-

бутків на освітянській і науковій нивах життя, яке

вже багато років нерозривно пов’язане із його alma-

mater – Запорізьким національним університетом. У

святковий день на адресу Миколи Ілліча пролунали

не лише привітання й побажання усього найкращого

від його колег та учнів, але й слова щирої вдячності

за щоденну невтомну працю, присвячену розбудові

вітчизняної освіти.

У 1969 р. шановний ювіляр закінчив філологічний

факультет ЗНУ (тоді – Запорізького державного педа-

гогічного університету), а з 1975 р. працював у рід-

ному виші на посадах спершу асистента, а потім –

старшого викладача, доцента кафедри педагогіки,

завідувача кафедри управління і соціальної педагогі-

ки. На сьогодні він обіймає посаду професора кафед-

ри соціальної педагогіки. 

Його докторська дисертація, захищена в 1991 р.,

присвячена дослідженню педагогічних основ

учнівського самоврядування в загальноосвітній

школі. Він – автор близько 700 публікацій, із них –

понад 200 наукових праць. Також Микола Ілліч опі-

кується молодими науковцями, він

– мудрий наставник і педагог. Під

його дбайливим керівництвом було

захищено понад 30 кандидатських

і докторських дисертацій. Невтом-

на робота ювіляра, спрямована на

підготовку сучасних висококваліфі-

кованих фахівців галузі соціальної

педагогіки, його внесок у розвиток освітянської

науки відзначений почесним знаком «Відмінник

освіти України».

Із нагоди ювілею колектив Запорізького націо-

нального університету приєднується до численних

привітань колег, друзів, однодумців та учнів професо-

ра і від усього серця зичить шановному ювіляру, аби

всі щирі побажання додавали сил і наснаги до скарб-

ниці його душі, надихаючи на подальшу професійну

фахову творчу роботу на благо нашого рідного вишу.

Здоров’я, щастя, радості, успіхів і світлої днини на

щодень, посмішок, гарного настрою Вам, шановний

Миколо Іллічу!


